

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 martie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 104 din 24.03.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre. Dl Menyhárt Sándor-Levente a participat on-line la ședință.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință supune la vot, pe rând, procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 09.02.2022, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23.02.2022 precum și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 04.03.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Pănet.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții aferente Unității Administrativ Teritoriale Comuna Pănet ce urmează a se realiza în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020".

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțărilor nerambursabile în anul 2022 din fondurile bugetului local al comunei Pănet alocate pentru activități nonprofit de interes local precum și unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 4 la Acordul de Parteneriat nr. 1000 din 20.02.2017 încheiat cu Asociația "Caritas – Asistență Socială", filiala organizației Caritas Alba Iulia.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la Acordul de Parteneriat nr. 1799/27.03.2017 încheiat cu Fundația Creștină Diakonia – Filiala Târgu Mureș.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la HCL Pănet nr. 26/21.04.2021 privind modificarea Anexei la HCL Pănet nr. 15/2021 privind includerea în domeniul public al comunei Pănet a bunurilor aferente Rețelei de apă potabilă din satul Pănet precum și a Anexei la HCL Pănet nr. 21/2021 privind predarea în gestiune directă a unor bunuri din domeniul public al UAT Pănet către operatorul regional SC Compania Aquaserv SA.

8. Proiect de hotărâre privind art. 1 și art. 2 al HCL Pănet nr. 9/18.02.2020 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/Învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL Pănet nr. 10/18.02.2020 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș”.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului strategic de dezvoltare a comunei Pănet pentru perioada 2020-2027 aprobat prin HCL Pănet nr. 27/21.04.2021.

6  
Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: ultima modificare a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Pănet a avut loc prin HCL nr. 91/21.11.2021. În lunile care au trecut de atunci au avut loc examene de promovare, precum și alte evenimente care au adus o serie de modificări în conținutul acestuia și care urmează a fi operate cu această ocazie.

Dna președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 18/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții aferente Unității Administrativ Teritoriale Comuna Pănet ce urmează a se realiza în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020".

Dl consilier local Fekete Levente: în cadrul Master Planului, în ultimii 6 ani au fost efectuate racordări?

Dl primar Bodó Előd Barna: în afara lucrării MS-B&P-RB-04-Aducțiunea Band-Pănet, nu s-a realizat nimic.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 19/2022.**

În cadrul punctului trei de pe ordine de zi este inclusă proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțărilor nerambursabile în anul 2022 din fondurile bugetului local al comunei Pănet alocate pentru activități nonprofit de interes local precum și unităților de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

Dl primar Bodó Előd Barna: tot prin această hotărâre vom proceda și la actualizarea comisiei de evaluare ținând cont de modificările intervenite pe parcursul timpului în ceea ce privește calitatea unora dintre membrii comisiei de evaluare.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot, patru consilieri locali – Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Gálfi Imre-Balázs și Lőrinczi Szörény-Ede nu votează și astfel cu 11 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 20/2022.**

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: Ținând cont de faptul că disponibilul de credite bugetare aferente trimestrului I este insuficient pentru înregistrarea cheltuielilor, este necesară efectuarea virărilor de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar.

Pentru realizarea obiectivului de investiții „Achiziționarea unui imobil lângă căminul cultural din Hărtău pentru construirea unei case mortuare” respectiv pentru realizarea obiectivului de investiții „Reabilitarea scolii din Sântioana de Mureș, Comuna Pănet în vederea creșterii eficienței energetice” este necesară majorarea creditului bugetar cu suma de 10.000 lei respectiv cu suma de 16.000 lei. Ca sursa de finanțare se va utiliza suma de 26.000 lei din excedentul anilor precedenți.

Dl președinte de ședință supune la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 21/2022.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 4 la Acordul de Parteneriat nr. 1000 din 20.02.2017 încheiat cu Asociația "Caritas – Asistență Socială", filiala organizației Caritas Alba Iulia.

Dl consilier local Nagy Árpád: sunt de părere că suma care rezultă per an este prea mare.

Dl primar Bodó Előd Barna: acest lucru trebuia menționat odată cu adoptarea bugetului local pe anul 2022 unde a fost cuprinsă această sumă.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 22/2022.**

În cadrul punctului șase de pe ordine de zi este inclusă proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la Acordul de Parteneriat nr. 1799/27.03.2017 încheiat cu Fundația Creștină Diakonia – Filiala Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: momentan sunt doi angajați care activează pe raza comunei Pănet cea de-a treia se află în concediu de creștere a copilului. Teoretic acești angajați asigură diferite servicii sanitare unui număr de 120 de persoane dar în realitate numărul beneficiarilor este mai mare.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 1 abținere – dl Iftenie Marcel - și cu 14 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 23/2022.**

Urmează punctul șapte de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la HCL Pănet nr. 26/21.04.2021 privind modificarea Anexei la HCL Pănet nr. 15/2021 privind includerea în domeniul public al comunei Pănet a bunurilor aferente Rețelei de apă potabilă din satul Pănet precum și a Anexei la HCL Pănet nr. 21/2021 privind predarea în gestiune directă a unor bunuri din domeniul public al UAT Pănet către operatorul regional SC Compania Aquaserv SA.

Între timp dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede a plecat de la ședință.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: după cum știți și vă amintiți aceste liste au fost deja aprobate de Consiliul Local Pănet doar că după ce SC Compania Aquaserv SA le-a analizat și verificat, a venit cu solicitarea de a efectua completări minore. Totodată doresc să precizez că avansează destul de bine procedura de predare către SC Compania Aquaserv SA a rețelei de apă potabilă.

Dl președinte de ședință supune la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" a consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 24/2022.**

Punctul opt de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind modificarea art. 2 și art. 3 al HCL Pănet nr. 4/23.01.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: este o procedură extrem de complicată și anevoioasă apărută în urma scumpirii materialelor, ca urmare trebuia modificat contractul încheiat cu executantul prin act adițional lucru care trebuie documentat și cu finanțatorul proiectului.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 25/2022.**

În cadrul punctului nouă de pe ordine de zi este inclusă proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la HCL Pănet nr.10/18.02.2020 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș”.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: În data de 30.09.2021 s-a semnat actul adițional nr.1 cu executantul SC Proconstruct Corporation SRL pentru obiectivul de investiții "Construirea unei creșe în Comuna Panet" ca urmare a aplicării OG nr. 15 din august 2021, respectiv actul adițional nr. 2 în data de 27.12.2021 ca urmare a dispozițiilor de santier emise în perioada 2020-2021 pentru notele de renunțare, sau notele de comanda suplimentare privind modificările utile la o bună implementare a proiectului, apariția lucrărilor noi ca urmare a lipsurilor constatate pe parcursul executării lucrărilor, motiv pentru care este necesară aprobarea valorilor crescute de către Consiliul Local Pănet printr-o hotărâre. Încheierea acestor acte adiționale au ca și consecință modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 10/18.02.2020 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș”.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 26/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului strategic de dezvoltare a comunei Pănet pentru perioada 2020-2027 aprobat prin HCL Pănet nr. 27/21.04.2021.

8-  
Dl primar Bodó Előd Barna: ori de câte ori apar noi posibilități de a depune proiecte se impune actualizarea Strategiei de dezvoltare a comunei pentru a le cuprinde în conținutul acesteia. În cazul de față am inclus în acest document proiectele care urmează a fi finanțate prin PNRR.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 27/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**  
Kelemen Rozalia-Melinda



**Secretar general al UAT,**  
Adorjan Anna